OTKPbITbIN YPOK

* PaumoHanbHble apobu

* BeinonHuna yynteno matematukn MOY
«JlykoBHukoBckaa COLL»

e Hnnosa T.A.



PaunoHanbHble apobu

Llenu:

-CUCTEMATN3NPOBATb 3HAHUA
y4allMXxca no TeMe;

-aKTyanM3npoBaTb YMEHNSA U HaBbIKU
YNPOLLEHUsI N Npeobpa3oBaHunA
OPOOHO-paLMOHanbHbIX BblPaXXeHWUI;

-TOTOBUTb K 3K3aMEHaM
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6.1 CoomHecume Kadicooe sbipalceHue ¢
MHONHCECMBOM 3HAUCHUI NepeMeHHOolU, npu
KOMOPHLIX OHO UMeem CMbICA
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6.2 B xaxom cayuae svipairxceHue
npeoopa3oeaHo 68 moiicoecCmeeHHo pagHoe?

e 1) (a + b)> =a*+ b?
a+b)(b-a)=>b?*a?

o (X-y)2=y2-X2
d)ﬁgf =X+ 6X+9

* 5)3(x-y) =3x-y?

¢ 6)(x-3) (3+x)=9 -X*
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1. HazoBuTe npaBunia CNnoXeHusl, YMHOXEHUS U
neneHns anrebpanyeckmnx gpobden.

2. [lpaBnno ymMmHOXeHUs ogHoYrneHa Ha
MHoOrouysneH. [paBnno yMHOXeHUa MHoroyneHa
Ha MHOrO4YNEH.

3. Popmynbl COKpaLLEHHONO YMHOXEHUS:

a) pa3HOCTb KBagpaToB ABYX BblpaXXeHUN;

0) KBagpaT CyMMbl (Pa3HOCTK) ABYX BblpaXXeHUn;
B) cyMmmMa (pa3HOCThb) KybOB ABYX BblpaXXeHUN.

4.0/CO6eHHOCTI/I NOCTPOEHUA rpadmka pyHKLNU
y=Kk/X.



YNpPOCTUTb BblpaXeHne

ualelul- 1 n

|. YpocTHTE BbIpaXKEHUs W BbIOEpHTE BEPHBIU U3 IPETOKEHHDBIX
OTBETOB:

OTeeThl: a) xy; 6) 1; B) —xy.

6) a+2.(a_ S5a )
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OteeTHl: a) 3;6) a; B) 0,6.
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OTseTni: a) 8a; 0) 4(a+b); B) —§.
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CamocTtosTernbHasa paboTa

1BapuaHT
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CamocTosaTernbHasa paboTta

2BapuaHT
Pemenue
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3apsigka ons rras

1. BepTukanbHble OBUXEHUS rna3 BBEPX-
BHU3

2. opn3oHTanbHoOe ABMXXEHWE BeBO-BNPaBO

3.BpauleHune rmasamm no YacoBOW CTPENKE U
NpoTuB

4.3aKkpbITh Masa u npeacTtaBuTb Mo
oyepenu uBeta pagyrv Kak MoXHo
OTYETNMBEE

5. [masamun HapucoBaTb BOCbMEPKY
HeCKoNbKo pas, CHa4yana B ogHOM, 3aTeM B
NPVIoOM HanpaBieHnnm



» OCODEHHOCTH NOCTpOeHus rpaduka:
- a) TpaduK He NepecekaeT ock y, Tak Kak x #0;

0) rpaduk He mepecekaeT oCh X, TAaK KaK HU NPpU KAKOM X 3Haye-
HHe y He paBHO (;

B) npu x>0 3HaueHue y>0; npu x<0 3HaueHue y<0. I'paduk

COCTOMT M3 NBYX BETBEH. O/1HA U3 HUX PAcCNONOKEHA B EPBOI] KOOpPAH-
HaTHOW YETBEPTH, a Ipyras — B TPEThEIA.
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[padpnKk PYHKLNKN y=-6/X




YNpPOCTUTb BblpaXeHne

ualelul- 1 n

|. YpocTHTE BbIpaXKEHUs W BbIOEpHTE BEPHBIU U3 IPETOKEHHDBIX
OTBETOB:

OTeeThl: a) xy; 6) 1; B) —xy.

6) a+2.(a_ S5a )
a—3 2+a

OteeTHl: a) 3;6) a; B) 0,6.
[(1—2 a+2) a’
B) - :

a+?2 a-2) at =4

OTseTni: a) 8a; 0) 4(a+b); B) —§.
a



« 8. [1/3 Ne171, 257a, 231a,
Ne230(n0ononHNTENLHO)



pedneKkcus

Kak Bbl oLeHMBaeTe CBOO paboTy Ha
ypoke?

Yto yoanocb?

Ha 4To Hy>XHO 06paTnTb BHUMaHME?

Uem gaHHbIN YpokK Bbin noneseH ans sac?
[TONTHOCTBIO N Bbl UCMOSb30Basm
BO3MOXHOCTU ypoka?

Bawun noxenaHuma?
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BbInoNHUTbL OENUCTBUS
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